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k záměru Města Ostrov prodat nemovitost

Město Ostrov, 

zastoupené odborem majetku města, Klínovecká 1204, 36301Ostrov, IČ:00254843, DIČ: CZ00254843, ve smyslu §39 zákona č. 128/2000 Sb., v platném znění a usnesením RM č. 535/09 ze dne 14.7.2009 vyhlašuje výběrové řízení k podání nabídky k záměru pronajmout a následně prodat nemovitosti
I. Předmět prodeje

p.p.č. 551/1 a 551/22 v k.ú. Horní Žďár u Ostrova o výměře 19 560 m2
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grafické zobrazení pozemků na podkladu katastrální mapy

II. Výchozí stav a popis prodávané nemovitosti

Předmětem prodeje jsou pozemky p.č. 551/1 a 551/22 v k.ú. Horní Žďár u Ostrova o výměře cca 19 560 m2 za splnění určitých podmínek stanovených tímto výběrovým řízením na uskutečnění záměru Města Ostrov.
Nemovitost se nachází v Horním Žďáru u Ostrova v severní části nad stávající novou zástavbou rodinnými domy. Pozemky nejsou napojeny na inženýrské sítě a také nejsou dopravně napojeny místní komunikací. K nemovitostem vede zpevněná účelová cesta. 
Využití pozemkové parcely č. 551/1 a 551/22 v k.ú. Horní Žďár u Ostrova dle ÚPD Města Ostrov jako - Rozvojová plocha pod označením  HŽ – BČ3, ve funkčním využití území bydlení čisté, zastavění pozemku činí 40% celkové plochy, forma zastavění rodinné domy v zahradách, minimální ozelenění pozemku činí 45%, maximální povolený počet podlaží činí I.N.P. + podkroví, pozemky se nachází v lokalitě poddolovaných území a v území CHOPAV Krušné hory.
III. Závazné podmínky Města Ostrov pro prodej pozemků

· S vybraným kupujícím bude uzavřena nejdříve smlouva nájemní a smlouva budoucí kupní. 
· Skutečný prodej (podpis kupní smlouvy) bude uskutečněn po splnění všech  uvedených závazných podmínek.
· Veškeré náklady spojené s prodejem hradí kupující.
· Vynětí ze ZPF hradí kupující.

· Bude zaplacena záloha ve výši kupní ceny před podpisem kupní smlouvy.
· Prodej vymezených pozemkových parcel bude uskutečněn až po kolaudaci inženýrských sítí v rozsahu pro min. 12 rodinných domů - kanalizace, plyn, vodovod, veřejné osvětlení a komunikace.
· Před vlastní projektovou přípravou (DÚR, DSP) bude na náklady vybraného kupujícího  pořízena Územní studie dle § 30 z.č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) v rozsahu a za podmínek stanovených úřadem územního plánování - odborem rozvoje a územního plánování MěÚ Ostrov. 
· Veškerou projektovou přípravu si vybraný kupující zajistí na své náklady
· Realizace výstavby inženýrských sítí a komunikace  bude provedena na náklady vybraného kupujícího do konce roku  2012.

· Místní veřejná komunikace a veřejné osvětlení bude  převedeno po vydání kolaudačního souhlasu bez vad a nedodělků s dokumentací skutečného stavu a zaměřením skutečného stavu bezúplatně do vlastnictví města Ostrov na základě darovací smlouvy.
· V průběhu realizace komunikací a inženýrských sítí, které budou následně převedeny bezúplatně do vlastnictví Města Ostrov, bude vybraný kupující pravidelně zvát odbor správy majetku města Ostrov ke kontrole uložení, umístění, skladby a kvality provedených prací  

IV. Termín prohlídky předmětu výběrového řízení 

Termín prohlídky se uskuteční dne 28.7.2009 v 13:00 hod. na místě.

V. Termín podání nabídek zájemci    

Nabídka musí být podána nejpozději dne 30.10.2009 do 11:30 hod.  

IV. 
Místo podávání nabídek
Adresa pro podávání nabídek zájemci: 

Město Ostrov, Městský úřad Ostrov, Klínovecká 1204, 363 20  Ostrov, IČO: 00254843, DIČ: CZ00254843, tel.:353 801 111, fax. 353 801 299.

Kontaktními osobou zadavatele je:  Ing. Jana Urbánková, tel. 353 808 611, nebo referent odboru majetku města Ing. Lenka Brodíková, tel: 353 808 616. 

Nabídky lze také podávat osobně v podatelně MěÚ v Ostrově každý pracovní den, v pondělí a středu v době od 8.00 do 17.00 hod. (polední pauza 12,00 – 13,00), v ostatní dny od 8,00 do 14,00 (polední pauza 11,30 – 12,00). Dále je možné nabídky zaslat poštou na výše uvedenou adresu.
V. 
Požadavky na jednotný způsob zpracování nabídky
Nabídky musí být v zapečetěné obálce s výrazným označením v levém horním rohu

“Výběrové řízení  - prodej p.p.č. 551/1 a p.p.č. 551/22 v k.ú. Horní Žďár u Ostrova NEOTVÍRAT“.

Nabídka bude obsahovat tyto náležitosti ve stejném pořadí:

a) Nabídka kupní ceny prodávané nemovitosti, minimálně však 174,-Kč/m2 včetně písemného závazku zájemce, že současně s nabídnutou kupní cenou uhradí i veškeré náklady spojené s prodejem.  

b) Souhlas zájemce s uzavřením smlouvy nájemní na předmětný pozemek za nájemné 7,-Kč/m2/rok schválené RM, a to počínaje dnem, kdy bude uzavřena smlouva s vítězem výběrového řízení a konče dnem podání návrhu na vklad převodu vlastnických práv k p.p.č. 551/1 a 551/22 v k.ú. Horní Žďár u Ostrova do katastru nemovitostí na nabyvatele. 

c) Identifikační údaje zájemce, název a adresa firmy, telefon, fax, bankovní spojení, IČO, DIČ, jméno zástupce pověřeného k jednání o nabídce, výpis z obchodního rejstříku ne starší 3 měsíce, 

d) Čestné prohlášení, že zájemce nemá závazky po splatnosti v oblasti zdravotního, sociálního pojištění a vůči státnímu rozpočtu, rozpočtu Města Ostrov a státním fondům. 

e) Čestné prohlášení, že vůči zájemci není vedeno konkursní řízení nebo soudní řízení pro majetkovou trestnou činnost a že není v likvidaci, nebo není vyhlášená exekuce na majetek zájemce.  

f) Souhlas zájemce se všemi závaznými podmínkami Města Ostrov a s dalšími ujednáními výběrového řízení.
g) Studie území dle rozsahu a za podmínek stanovených úřadem územního plánování - odborem rozvoje a územního plánování MěÚ Ostrov, které jako příloha č.1 tvoří nedílnou součást podmínek tohoto výběrového řízení. Rozsah řešeného území - viz. příloha č. 1 (zadávací podmínky územní studie).

VI. Otvírání obálek
Výběrové řízení (otevírání nabídek) se uskuteční 5.11.2009, v 13:30 hodin ve velké zasedací místnosti Městského úřadu v Ostrově, Klínovecká 1204, Ostrov, 1. patro. 

VII. Kritéria výběru
Kritériem výběru kupujícího bude nejvyšší nabídková kupní cena uvedená v nabídce. Pokud se budou shodovat nejvyšší nabídnuté ceny v nabídkách, proběhne mezi těmito zájemci následná licitace o ceně formou podání druhé nabídky, ke které budou písemně vyzváni. 

VIII. Údaje o zadavateli

Zadavatel: Město Ostrov, zastoupené starostou města Ing. Janem Burešem, Klínovecká 1204, 363 20 Ostrov, tel.353 801 111, fax. 323 801 299, IČ: 00254843, bank. spojení Komerční banka Karlovy Vary a.s., pobočka Ostrov, č.účtu 920-341/0100. Osoby oprávněné jednat jménem zadavatele ve věcech technických: Ing. Jana Urbánková, vedoucí odboru majetku města, Ing. Lenka Brodíková, referent majetku města.

Bližší informace a údaje o prodávané nemovitosti obdržíte u zadavatele na Odboru majetku města MěÚ v Ostrově, pracoviště Brigádnická 709, Ostrov.

VI. 
Další ujednání

a) Zadavatel si vyhrazuje právo výběrové řízení zrušit.

b) Zadavatel si vyhrazuje právo jednat o úpravě nabídky.

c) Nabídka se nevrací a zůstává k archivaci u zadavatele.

d) Zájemce podáním nabídky do této veřejné zakázky projevuje bezvýhradný sou​hlas s těmito podmínkami.

e) Po uskutečnění výběrového řízení a doporučení výherce komisí majetku města, bude smlouva nájemní a smlouva budoucí kupní předložena Radě Města a Zastupitelstvu Města  Ostrov ke schválení. 

f) O pronájmu má právo rozhodnou dle zákona č. 128/2002 Sb., o obcích pouze Rada města a o prodeji a bezúplatném převodu nemovitostí pouze Zastupitelstvo města Ostrova.











   Ing. Jan Bureš v.r.









         Starosta města Ostrov

Vyvěšeno:

Sejmuto:

