ZÁPIS 
z jednání sociální komise rady města konaného dne 12. 04. 2023 od 15,30 hod.


Přítomni: Pavlína Lišková, Hana Tamchynová, Kristina Macáková, Simona Petrášová, Štěpán Husák

Nepřítomni: Michaela Valentová, Marie Sochůrková
                  
Omluveni: Kateřina Matyášová (stálý host) 
              
Host: Marie Marcinková, Alena Čermáková

Asistentka komise: Simona Aiznerová


Program:	
1. Zahájení
2.	Hodnocení individuálních dotací
3.	Žádosti o doplnění pořadníku na dům s pečovatelskou službou
4.	Aktualizovaný dokument mlčenlivosti 
5.	Různé
         

1. Úvod 
Předsedkyně komise přivítala přítomné, seznámila členy s navrženým programem, který byl schválen jednohlasně – 5 hlasy.
2.  Žádost o individuální dotaci 
Podaná žádost: DDÚ, SVP, ZŠ a ŠJ Plzeň, odloučené pracoviště Karlovy Vary
Žádají o dotaci ve výši 49 000 Kč 
Středisko výchovné péče Karlovy Vary (dále jen SVP) je již 25 let jediným, takto koncipovaným pracovištěm v Karlovarském kraji. Zabývá se dětmi v riziku / s problémy / i poruchami chování. Věnuje se náročné klientele s výraznými výchovnými obtížemi, řeší potíže v životě dítěte, poruchy chování, obtížné i krizové situace (školní, rodinné, výchovné, psychické). Poskytuje informace k prevenci vážných výchovných problémů, užívání návykových látek a projevů asociálního chování. SVP má část ambulantní a pobytovou. Na pobyt jsou připravovány děti, které nejeví posun v ambulantní péči nebo je pro nevhodný pobyt z důvodu režimového, zážitkového nebo komplexně diagnostického. Snaží se co nejvíce dětem zpřístupnit terapeutickou a režimovou péči. I když má omezený počet klientů na dvouměsíčních diagnosticko — terapeutických pobytech (dále jen DTP), otevřeli opět Ambulantní skupinku nácviku sociálních dovedností a Dívčí terapeutickou skupinu. Také přes školní rok organizují víkendové pobyty, zaměřené dle homogenní skupiny, která je vybrána. Ve všech skupinách jsou klienti z Ostrova. Aktuálně se zařízením pracuje vice než 20 klientů z ORP Ostrov.
SVP s odborem OSVZ MěÚ Ostrov úzce spolupracuje a tato spolupráce je sociálními pracovnicemi hodnocena jako velmi přínosná. Momentálně je kapacita střediska zcela naplněna a s ohledem na vysokou poptávku po službách SVP, rozšířilo zařízení své služby i o další pobočku v Chebu. 
Negativní dopad pocovidové doby a doby energetické krize je na děti obrovský a je potvrzeno i odborníky z oboru psychologie, etopedie a dalších oborů, věnující se práci s dětmi a mladistvými, že v poslední době u mladé generace problémy s chováním a psychické potíže výrazně vzrostly. Letitý pracovník SVP Karlovy Vary, Mgr. Dalibor Lípa, opakovaně poukazuje na problematiku poruch chování u dětí a její souvislost s nezájmem a zaneprázdněností rodičů. Proto tato organizace nepracuje pouze s dětmi, ale i s rodiči, popř. jinými rodinnými příslušníky. 
Nelze pochybovat o tom, že služba, která se věnuje mladé generaci a psychickému zdraví našich dětí, nemůže zůstat bez podpory.





OSVZ doporučuje poskytnutí dotace ve výši 40 000 Kč.
Návrh Sociální komise poskytnout dotaci ve výši 40 000 Kč.

Průběh hlasování: 5 pro 0 proti 0 se zdržel 

Usn.  SK č.  15/2023
SK doporučuje RM poskytnout dotaci DDÚ,SVP, ZŠ a ŠJ Plzeň, odloučené pracoviště Karlovy Vary ve výši 40 000 Kč. 


3.Doplnění Pořadníku na byty v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově
3.1 Žádosti o byty v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově – jednotlivci

a)  Pan Albert Den, nar. 1953, svobodný, trvale bytem Jungmannova 1257, Ostrov. Žadatel je ve starobním důchodu, požaduje byt v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově. Nemá PnP, nemá průkaz OZP.  Pan Albert Den využívá odlehčovací službu. Bezdlužnost žadatele ověřena. Není vlastníkem nemovitosti určené k bydlení.
Průběh hlasování: 5  pro zařazení do pořadníku na byty v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově 
                               0 proti 0 se zdržel 
[bookmark: _GoBack]b) Pan Petr Kosina, nar. 1966, rozvedený, trvale bytem Vančurova 1340, Ostrov. Žadatel má přiznaný invalidní důchod v II. stupni, požaduje byt v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově. Nepobírá PnP, má přiznaný průkaz ZTP, pohybuje se s pomocí 2FH. Pan Petr Kosina odebírá pečovatelskou službu. Bezdlužnost žadatele ověřena. Není vlastníkem nemovitosti určené k bydlení.
Průběh hlasování: 5 pro zařazení do pořadníku na byty v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově  
                              0 proti 0 se zdržel 
c) Paní Naděžda Šobíšková, nar. 1947 a pan Alexander Kiš, nar. 1964, oba trvale bytem Lidická 1332, Ostrov.  Paní Naděžda Šobíšková je ve starobním důchodu, nemá PnP, nemá průkaz OZP, pohybuje se na invalidním vozíku. Paní Naděžda Šobíšková využívá pečovatelskou službu. Pan Alexander Kiš, má přiznaný invalidní důchod v II. stupni, nemá PnP, nemá průkaz OZP. Pan Alexander Kiš využívá pečovatelskou službu. Bezdlužnost paní Naděždy Šobíškové a pana Alexandra Kiše ověřená. Nejsou vlastníky nemovitosti určené k bydlení.  
Průběh hlasování: 5 pro zařazení do pořadníku na byty v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově 
                              0 proti 0 se zdržel 
d) Pan Vavřinec Bujanský, nar. 1959, svobodný, trvale bytem Horská 848, Ostrov. Žadatel má přiznaný invalidní důchod v I. stupni, požaduje byt v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově. Má zažádáno o PnP a průkaz OZP, pohybuje se s pomocí 2FH.  Pan Bujanský odebírá pečovatelskou službu. Bezdlužnost žadatele ověřena. Není vlastníkem nemovitosti určené k bydlení.
Průběh hlasování: 5 pro zařazení do pořadníku na byty v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově  
                               0 proti 0 se zdržel 
e) Pan Richard Rychlík, nar. 1958, rozvedený, trvale bytem Jáchymovská 1, Ostrov. Žadatel je ve starobním důchodu, požaduje byt v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově. Nepobírá PnP, nemá přiznaný průkaz OZP.  Pan Rychlík odebírá pečovatelskou službu. Bezdlužnost žadatele ověřena. Není vlastníkem nemovitosti určené k bydlení. Pan Richard Rychlík si podal žádost do Domu s pečovatelskou službou v Jáchymově a byl mu usnesením RM Jáchymov v 03/2022, byt přidělen. Nájemní smlouvu zatím neuzavřel.
Průběh hlasování: 4 pro zařazení do pořadníku na byty v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově  
                               0 proti 1 se zdržel 

f) Pan Miloš Voráček, nar. 1954, rozvedený, trvale bytem Klínovecká 968, Ostrov. Žadatel je ve starobním důchodu, požaduje byt v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově. Nepobírá PnP, má přiznaný průkaz ZTP.  Pan Voráček odebírá pečovatelskou službu. Bezdlužnost žadatele ověřena. Není vlastníkem nemovitosti určené k bydlení.
Průběh hlasování: 5 pro zařazení do pořadníku na byty v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově  
                               0 proti 0 se zdržel 

Usn. SK č.  16/2023
SK doporučuje RM souhlasit s doplněním Pořadníku na byty 1+0 a 1+kk v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově o žadatele: Albert Den, Petr Kosina, Naděžda Šobíšková a Alexander Kiš, Vavřinec Bujanský, Richard Rychlík, Miloš Voráček.

3.2. Žádosti o byty v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově – dvojice
Pan František Holzknecht, nar. 1951 a paní Zdeňka Holzknechtová, nar. 1950, oba trvale bytem Moříčov 2, Ostrov.  Oba žadatelé jsou ve starobním důchodu. Pan František Holzknecht, nemá PnP, nemá průkaz OZP. Pan František Holzknecht zatím neodebírá sociální službu. Paní Zdeňka Holzknechtová, nemá PnP, nemá průkaz OZP. Paní Zdeňka Holzknechtová využívá pečovatelskou službu. Bezdlužnost manželů Holzknechtových ověřená. Nejsou vlastníky nemovitosti určené k bydlení.  
Průběh hlasování: 5 pro zařazení do pořadníku na byty v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově  
0 proti 0 se zdržel 

Usn. SK č. 17/2023
SK doporučuje RM souhlasit s doplněním Pořadníku na byty 1+1 v Domě s pečovatelskou službou v Ostrově o žadatele: František Holzknecht a Zdeňka Holzknechtová. 

        4. Různé
Informace o průběhu jednání o vzniku Chráněných dílen v ZŠ Krušnohorská vč. diskuse členů komise.
Informace o přeřazení hodnocené programové dotace (Náhradním rodinám) do individuální dotace z důvodu žádosti na projekt, nikoliv sociální službu.
Členové komise byli vyzváni k zasílání návrhů na změnu pravidel motivačního programu na podporu ambulantních lékařů ve městě
Další plánované jednání se uskuteční v terénu návštěvou pobytové sociální služby Domova pokojného stáří Ostrov a to dne 24.4.2023 v 15,00 hodin.



Jednání komise bylo ukončeno v 17,00 hod.
                                                                                                                        




                     										Pavlína Lišková 									                                předsedkyně komise
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